

坐公交兜里7000元现金被盗,失主央求民警对乘客搜身

# 乘公交注意:挤、撞、掩、贴

昨日12时30分许,省城巢湖路与南一环交口南侧,一辆137路公交车久等在此,司机关严车门,等候民警前来。原来,该车上一名女乘客突然发现兜里7000块钱现金被盗,不得不叫停公交车。

## 女子钱财被盗,要求对其他乘客搜身

包河巡警603巡控车接到报警后,赶到事发地,发现车上只有十多个乘客,受害人是一名中年女子。她说,自己当日结了7000块钱货款,塞进上衣口袋里,和妹妹在南一环上了公交车。坐稳,车辆行驶出站没多久,女子发现兜里的钱全部不翼而飞。“上公交车时就感觉有人在不停地挤,但我没在意。”女子回忆。“你在车上有没有

怀疑的对象?”民警小声问,女子一番思索后表示没有。就在民警打算将女子移送刑警队接受询问时,女子却提出一个“要求”,她说虽没有怀疑的对象,但希望民警能对车上乘客逐一搜身,排除嫌疑。民警哭笑不得,表示在没有怀疑对象及确切证据的前提下,无权对车上其他乘客进行搜身。最终,女子决定前往刑警队报案。



昨日气温0℃以下,记者在合肥多处看到路面有结冰现象。提醒市民出行注意安全。 记者 黄洋洋/图

## 见招拆招,民警教你如何智斗扒手

处警民警说,根据受害人上车不久就发现钱财被盗迹象来看,很有可能在上车前就已遭窃。年底将至,民警也特地逐一对公交车上财物被盗案件集中区域进行梳理。

**1. 站台** “市民上车前不要在站点显露大量现金,免得勾起‘贼瘾’,坐公交车要备好零钱,不宜临时从钱包里掏钱。”盗贼利用乘客等车伺机扒窃。主要表现为手拿报纸、塑料袋等挡住乘客的视线,从背后进行盗窃。

**防范:** 等车时检查口袋的纽扣或拉链,手机要放入包内或握在手中,切记不要放置上衣口袋里。

**2. 前门** 公交车上的扒手多数是“多人组合”,等车时分散在站点,车来时随着人流挤向车门,假装急着上车却拖在后面,故意往乘客身体上挤、撞、贴,伺机偷窃,乘客很难发觉,一旦得手,盗贼立即转身离开。

**防范:** 乘车时尽量少带现金或贵重物品,在车站和人多处不要显露随身财物。

上车时,不要为了贪空座位,拼命拥挤,被盗贼“利用”。

**3. 座椅** 有的乘客幸运坐上座椅,就放松了警惕,其实不然,如果车厢内人员拥挤,盗贼通常会用刀片割开乘客衣袋或背包窃走财物。

**防范:** 乘车时尽量不要打瞌睡,将背包放在胸前。

**4. 车厢** 一旦人多拥挤,站在车厢后门附近的乘客一定要注意,特别是在车辆急刹车和启动时,此时乘客一般都会处于警惕性最弱的时候,盗贼则会趁乱“取物”。加上靠近车门附近,盗贼得手后会很快会借机下车,逃窜离开。

**防范:** 车厢内最好一只手扶横杆,另一只手注意保护好随身携带的提包或背包。在车厢内发现有人故意拥挤,而且多次在身边不停徘徊,对这些故意紧贴住你的人也要提高警惕。 贺开兵 星级记者 张敏

## 星报提醒

### 看情形,是碰瓷

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民胡女士致电本报热线称,她遇上一个碰瓷的人,希望能提醒过往车辆注意。

胡女士称,前日,她开车到靶场西路办事,“当时是晚上6点多钟,下着小雨,我跟着车开进了靶场西路。”胡女士告诉记

者,她看见路边有个穿睡衣的男子一直在晃荡,“前面的车子刚开到他身边,他就使劲拍车子窗户,说轧到他了,我在后面看的清清楚楚,根本就没碰到。”

**星报提醒:** 路遇可疑人,还是尽量避免接触,以免不必要的麻烦。

### 挑竿伸,东西没

星报讯(记者 范竹标) 昨日傍晚,省城市民小陈下班回来,忽然发现租房内的笔记本电脑不见了。

昨日18时许,家住省城葛大店创业街附近的小陈,下班后回到租房处。发现电脑不见,寻找一番未果,当他靠近

窗户时,发现是虚掩的,“一定是小偷借敞开的窗户,用长钩子作案。”小陈立即报警。

**星报提醒:** 市民外出或晚间睡觉时,不要在开着的窗户底下或靠近窗户的地方放置财物,以免窃贼得手。

## 以节能引领未来,美的全直流ECO节能科技通过“国际领先”权威鉴定

12月6日,在中国轻工业联合会的组织下,美的全直流变频空调ECO节能关键技术及应用项目被权威专家组一致鉴定为“国际领先”水平。

当天,以中国科学院院士、西安交通大学陶文铨教授担任组长,来自西安交通大学、江南大学、清华大学、华南理工大学、中国家用电器研究院、中国电器科学研究院的7位国内权威专家教授在认真听取项目汇报及审阅相关资料后,一致认为美的首创的“全直流变频空调ECO节能关键技术”,攻

克空调领域的多项世界性制冷难题,技术处于国际领先水平。最后,陶文铨代表主办单位宣布了“国际领先”的专家鉴定结果。

**国际领先 代表行业最高技术水平**  
此次鉴定主办单位——中国轻工业联合会副会长杨大行表示,全直流作为目前空调行业最先进的变频控制技术,代表着当前空调行业技术领域的节能水平,美的空调通过全直流变频ECO节能技术,实现了“一晚1度电”的超级节能效果,完成了对消费者需求的切实把握,也将空调行业的节能水平推升

到新的高度,有力支持了国家节能减排事业。美的家用空调事业部总裁吴文新表示,作为当前变频空调“整机能效水平”和“变频精确控制”两个技术方向都达到顶尖水平之后深度结合的结晶,美的空调“一晚1度电”ECO节能科技实现了国家产业政策、企业发展方向和消费者需求的完美融合,成为中国变频空调技术发展史上的一个新标杆。

**市场热捧 高居畅销型号榜**  
美的“一晚1度电”全直流变频空调自10月正式上市销售后,受到了市场和消费者

的高度认可和青睐。来自权威市场调研机构中怡康的数据显示:美的“一晚1度电”空调上市仅一个月就高居2级以上能效变频空调畅销榜的前三名。

同时美的高调宣布,将在本月底就将凡帝罗、丽弧、彩弧等3大系列8个型号全新“一晚1度电”ECO节能科技系列产品推向市场,届时美的“一晚1度电”ECO节能科技的整体产品阵容将扩充至8大系列18个型号,实现各个消费档次和各种差异化需求市场的全面覆盖。

## 血小板减少症有救了

紫癜、血友病、再生障碍性贫血、白血病、肝脾病、癌症放化疗等血小板减少。皮下青紫,牙龈出血,鼻出血,肠胃出血,女性月经过多,血小板数量低于10万,可导致心肌粘膜渗血,心律失常,心脏骤停,脑出血等十分危险。

国家血液病专家唐龙鑫博士经百年古方改进,成功研制纯中药《唐龙维血宁》(国药准字Z62021234)率先萃取RT C因子,激活免疫活髓生血,内含大量升高血小板提取物,可迅速升高血小板数量,对各种原因引起的血小板减少及出血症的疗效显著,愈后不易反弹。克服了激素类药物对骨髓的损伤,易反弹等缺陷,是治疗血液病的首选良药。

《唐龙维血宁》经临床验证:服用3-5疗程(10盒一疗程)血小板数量可达到正常值。被列为国家中药保护品种和升高血小板数量的专用药,经GMP认证,出口美日澳,被誉为国际造血王。

经销地址:合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)

详情请咨询专家:0551-65176998

## 小药丸巧治 胆结石 息肉 无需吃药 手术 肚脐埋药

**胆结石、胆息肉的危害**——胆结石、胆息肉是由于人体代谢紊乱,钙质、胆固醇摄入过多,胆汁变异,分泌过多的酸性物质造成的。如治疗不及时,极易造成消化系统疾病、肝胆功能丧失、糖尿病、心脏病甚至癌变。所以胆结石、胆息肉千万不能忽视!而吃药效果不明显,因为药物无法穿透胆囊壁;手术风险大、花钱多、影响工作而且复发率高。

**治疗结石、息肉刻不容缓**——“宏顺堂胆灵丸”是纯中药制剂,外敷肚脐内埋药。其独有的生物活性因子——“溶石祛息NE酶”通过经络快速穿透胆囊壁,直达病灶,将结石层层化解成细微粉末状,使息肉逐渐萎缩脱落,随代谢排出。并可改善变异胆汁的正常分泌,恢复胆囊功能,防止结石息肉的再次形成。患者在不知不觉中治疗胆结石、胆息肉。同时,避免

了吃药的副作用及手术带来的风险和痛苦。宏顺堂胆灵丸的上市,已使无数胆病患者康复,得到国内外专家的高度评价。患者可B超验证效果。

**“宏顺堂胆灵丸”的优势**——具有使用简便、无痛苦、不吃药、不手术、治疗期间不影响工作生活等优点;一般结石、息肉只需2个月左右,重症的3-6个月就可消除。■现在举行买3送1活动。

**详情请咨询:0551-63995595**  
地址:合肥:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米) 淮南:仁济药房(朝阳中路润丰宾馆旁) 安庆:宝芝灵(116医院斜对面) 淮北:医药八分店(厚集电力便民超市) 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 阜阳:华和药房(三里小学旁) 宿州:兴华药房(市立医院旁) 六安:50号大药房(大别山路50号) 铜陵:铜都大药房(长江西路十中对面) 宣城:言代药房(状元北路) 亳州:济世堂(灵津度大桥南50米)